

4岁女孩告诉妈妈一个秘密 看门爷爷摸了我,我很不舒服

事发后,50多岁的门卫已被刑拘

爸妈们一定要告诉你的孩子:其他人触碰背心小内裤挡住的地方,一定要马上尖叫反抗

本报记者 蒋慎敏 本报通讯员 俞小薇

1月3日那天,小兰(化名)与丈夫公婆利用下班时间开始收拾行李,准备过几天就回老家过年。这时,4岁的女儿妙妙(化名)走过来,拉拉小兰的衣角,打算告诉妈妈一个秘密。

女儿的一句话,像一道晴天霹雳,让小兰原本忙碌着的双手突然僵在半空中。“妈妈,看门的爷爷刚才摸了我尿尿的地方,我觉得很不舒服。”

50多岁的门卫 竟然干出这种事

看门的爷爷,不就是厂里的门卫老刘吗?

老刘一家老小都在杭州打工,老刘的妻子也在小兰工作的厂里上班。老刘都50多岁了,两个儿子都成家立业了,怎么会做出这种事情!可是女儿,怎么可能拿这种话骗自己?

小兰当即赶到工厂门卫室,找到老刘。面对小兰的质问,老刘怎么都不肯承认,还一个劲说,妙妙跟他自己孙女差不多大,他怎么可能干出这种事。

争吵声很大,不少人都围了过来。有人说,老刘平时挺老实的,应该不至于吧。还有人说,厂里不少人平时要上班没时间看孩子,老刘还经常陪着孩子们玩呢,抱出去一起玩一会儿是常有的,会不会是一些正常的举动让孩子误会了。

门卫已被刑事拘留 心理专家对孩子进行心理干预

“但是我们家妙妙是怎么样的孩子,你们知道吗?一个四岁的孩子会骗人吗?你们孩子都只有两三岁,都比妙妙小,就算遇到这种事,他们能讲明白吗?!”小兰大声哭诉,那些劝架的人都不响了。

此时,一直言之凿凿的老刘却转身开始跑。反应过来的人们顿时追了上去,将他按倒在地,同时拨打了110。

杭州大江东公安分局民警徐云浩接警后迅速赶到工厂,并控制了老刘。面对民警,老刘对自己的犯罪事实供认不讳。

目前,老刘已被依法刑事拘留。民警们也为妙妙找到了心理专家,进行心理干预。

在孩子三四岁有两性意识时,就要开始普及相关知识。不管是男孩还是女孩,都要让他们意识到保护隐私部位的重要性。



新闻+

从小就要让孩子意识到 保护隐私部位的重要性

以前我们也报道过类似案例,2015年,杭州下沙一宿舍区58岁门卫大伯涉嫌多次猥亵小学女生被警方依法刑事拘留。

如何预防、避免儿童被侵犯事件的发生?钱报记者采访了杭州下城区心悦心理咨询服务中心主任罗睿琦老师。罗老师说,在孩子三四岁有两性意识时,就要开始普及相关知识。

不管是男孩还是女孩,都要让他们意识到保护隐私部位的重要性。除了妈妈以外,其他人碰自己背心裤衩挡住的地方,一定要马上尖叫反抗。尽量不要把孩子单独留在家中,或者托付给自己不了解的他人看管,尤其是异性。

养成每天和孩子交流的习惯,让孩子知道哪些问题必须及时告诉父母,而且要保证孩子可以自然轻松地告诉父母后,得到的是关爱、保护,而不是批评、谩骂。如果有人威胁,“告诉家人就伤害你”,千万不要害怕,反而更加要告诉爸爸妈妈。

万一不幸发生,父母首先第一时间要选择报警,将犯罪分子绳之于法。第二检查孩子身体是否受到伤害,并保留相关证据。第三,及时求助专业的心理医生,做好心理辅导。

《后视镜上挂着一名城管 疯狂渣土车开了近500米》后续

肇事司机涉嫌妨害公务,已被刑事拘留

本报讯 前天下午4点多,杭州姚园寺巷和江城路交叉口附近,一辆货车为躲避城管的调查,现场逃逸,城管队员丁斐抓住该车右侧反光镜,并大声要求驾驶员停车,但该驾驶员非但没有停车,而且继续沿江城路往南逃离。货车逃离至江城路与望江路附近,执法人员丁斐被甩下车……

昨天中午11点多,杭州上城公安发布消息,驾驶员涉嫌妨害公务,已被刑事拘留。

上城公安权威发布,1月4日下午16时许,上城区城市管理行政执法局小营中队执法人员丁某(男,34岁)在江城路742号,对一辆牌号为浙AW1XXX的中型自卸货车装运装修垃圾的情况进行调查。货车驾驶员趁丁某在车后方拍照取证时启动货车,为阻止货车逃逸,丁某抓住该车的右侧反光镜,并用语言大声要求驾驶员停车,但该驾驶员继续驾驶车辆沿江城路往南逃离。货车逃离至江城路与望江路附近,执法人员丁某被甩下车,货车沿江城路继续逃离。

经医院检查,丁某头部外伤,背部、腿部多处软组织挫伤。

经上城警方侦查,当晚在近江苑将货车驾驶员祝某(男,42岁,江西籍)抓获归案。

事发后,钱报记者赶到浙医二院,丁斐躺在急诊病床上,右手臂几乎麻木。丁斐说这是自己应该做的,“我当过兵,做事比较认真。”



病床上的丁斐 金洁珺 摄

一旁陪着丁斐的同事说:“平时丁斐工作挺认真的,是我们四分队的队长。这样受了伤,大家心里都不好受。”

昨天钱报记者再次来到浙医二院。一个晚上过去,丁斐的精神好了些,“不过头还是有点晕,有点想吐,右手有点知觉,但还是没劲。”

知道肇事司机被刑拘的消息,丁斐叹了一口气,“我是真为他觉得可惜,我也想不明白,他当时为何要这样做。”

丁斐的事引发不少网友的关注,而他所在的小营街道,有家护理院表示,丁斐出院后他们会提供免费康复治疗。

上城区城管局表示,他们将继续跟进此事,对肇事车辆渣土运输是否符合规范进行核查。若该车辆未办理渣土运输准运证,城管部门将处以二千元以上二万元以下罚款。

本报记者 金洁珺 孙晶晶 陈锴凯
本报通讯员 程建喜 郑丹 刘婷婷

公证处的故事

他号称能借2个亿,一遇到公证就跑了

本报讯 最近,杭州的陈老板一直揪着心,心情涨高跌停了好几次。

几个月前,陈老板的公司出现资金困难,朋友介绍了香港某实力雄厚的集团公司,几番协商后愿意借款两个亿,期限为三年。可随即,香港方提出要缴纳保证金、考察费和评估费总计200万元。可是从头到尾,陈老板只见过香港集团在上海代表处的负责人谭某和他手下的助理,他心里在打鼓,“我要回去考虑一下”。

所幸,他头脑足够冷静,拿不准的事请教专业人士。杭州市钱塘公证处公证员小钱叫停了这笔借贷。小钱告诉陈老板,这两亿元并非那么轻易能得到,这个谭某有点可疑,干脆用提存公证试试他。

2016年4月,谭某和陈老板再次见面,陈老板提出,缴费前签订一份提存协议。杭州公司将评估费、考察费和保证金都存放到公证处账户中,表明有履约的能力和诚意。

待融资成功后,对方可以直接提取。

这一回,双方没谈拢,谭某表示,涉外手续复杂,需要向总部汇报。一个月过去,该香港公司杳无音信。陈老板公司再与香港方面联系,电话不接、人不在公司,他险些掉进了一个融资骗局。

事后经查,谭某确实冒充了集团公司代表身份,瞄准资金困难的企业主,利用他们依赖熟人关系的心理,设下了一个诈骗圈。

据了解,这类诈骗保证金、考察费的融资骗局,近年来发生很多起。

商业往来陷阱多,提存公证是防止诈骗和拖欠款项的好办法。在公证时,当事双方签订提存协议,将一方货款以提存的形式由公证处负责保存,并约定卖方提款的条件和买方取回货款的理由。只有在满足约定条件的前提下,才能使货款的交付成为可能。

本报首席记者 肖菁